Bridge 360° - Lektion 11 - Uberruf - Trainingsspiele

Board 1 & K
Teller Nord v ADB76
Keiner in Gefahr ¢ D876
& 765
& A54 N « DB10987
v 984 W O vy K5
¢ KB109 ¢ A43
& AB4 =B . KD
asvaN #4632
N ----- v 1032 12
S - - .. 13 15
O 36366 ¢ 92 0
W 36366/ & 109832
West Nord Ost Sid
lv 1e Pass
2v1 Pass 4e alle passen

1. Gute Hebung

4 & vyon Ost
Ausspiel: v 3

Wenn der Partner eine Oberfarbe gegenreizt, zeigt

der Uberruf eine gute Hebung mi

t Anschluss. OW

haben zusammen 28 Punkte. Deshalb macht O keinen

& -Schnitt. Auch der Sitzder ¢ D

ist verraten.

Board 2 & A95

Teiler Ost v 764

N-Sin Gefahr ¢ K43

® A1098
4 DB10432 N & K6
v 1032 W o vy ADB98
¢ 2 ¢ 765
4532 =B . D76
asvaN 487
N 66--5 wK5 31112
366::5% +aADB1098 °,
W--1--] &#KB4
West Nord Ost Sid
lv 24

Pass 2vl Pass 3SA
ale passen

1. Frage nach Stopper

3 SA von Sud
Ausspiel: v 2

Sbietet mit Stopper und guten Punkten das Vollspiel.

Board 3 & 32
Teiler Sid vB32
O-W in Gefahr ¢ 2
& 10986543
o« KB65 N « AD104
v 654 W O v 87
¢ AKB109 ¢ D8543
a2 Sl . KD
asvaN %987
N3-3--| vAKD109 1
S 3-3- - 12 13
O -4-41 * 176 14
W -4-41 & AB7
West Nord Ost Sid
1lv
24 Pass 2vl Pass
24 Pass 44 alle passen

1. Frage nach Stopper

4 4 von West
Ausspiel: ¢ 2

W sollte wegen des #-Singleskein
abgeben. Aber nach dem Uberruf
Oberfarbe an.

I nfor mationskontra
bieteer die

Board 4 « ADB65
Teiler West v 87
Allein Gefahr ¢ 654
& K54
s 87 N & 1092
vy ADB106 W O v 92
¢ 87 s ¢ ADB32
& AD87 ® 632
asvaN 4 K43
N oogo vksas
0211-- ¢ K109 10
w211 - - & B109
West Nord Ost Sid
lv 1e Pass 2vl
Pass 24 alle passen

1. gute Hebung

24 von Nord
Ausspiel: v 9

N zeigt Minimum und Sbremst in 24 . #-Schnitt auf

die% D bringt den 8.Stich.
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Board 5 o B9
Teller Nord v ADB109
N-Sin Gefahr ¢ A76
s K54
4 D873 N 4 AK654
v 876 v 54
¢ K3 WO
4 B1098 Sl . AD73
asvaN #4102
N -33-- v K32 61513
S 53357 +DB1982 °
W3--3-] #62
West Nord Ost Sid
lv 1e 2V
3al alle passen

1. Schwache Hebung mit Viererlénge

34 von Ost
Ausspiel: v 2

Board 6 & 43
Teiler Ost v 32
O-W in Gefahr ¢ AD87
& ADB108
4 DB10?2 N & 76
v 109 W o v ADB876
¢ KB932 ¢ 106
& 52 & 943
sevaN % AKO985
N 63244 v K54 7137
2 %3244 454 12
W - - - - - * K76
West Nord Ost Sid
2vl 24
Pass 3v2 Pass 3SA
ale passen
1. weaktwo

2. Frage nach Stopper

3 SA von Sud
Ausspiel: v 10

Mit #-Schnitt durch Vorlegen des# B gelingt der

Nach einem Weak Twoist hier der Uberruf immer

Kontrakt. Frage nach Stopper. Gute Hebung kénnte nun mit 4
gezeigt werden. Die Gegenreizung nach Weak Two ist
immer konstruktiv.

Board 7 & 32 Board 8 & 87

Teller Sud v DB 10 Teller West v6

Allein Gefahr ¢ AB83 Keiner in Gefahr ¢ AKD1098

& B10982 & AD98
« AKB1097 N 4« D654 o K65 N 4 9432
v3 W O v 9542 v AKDBY9 W O v 10872
¢ 765 = ¢ 92 ¢ 765 = ¢ 2
& K65 & A43 * 76 # B1032
sevaN *8 sasvaN *ADBI0
N 244-- v AK876 noe N45-22 v 543 oy
O ---3- ¢ KDB104 5 D --1°% ¢B43 11
W ---3- & D7 w.--1-- & K54
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sud
1lv lv 2+¢ Pass 2v1
1e 2v 3al 4v Pass 3 Pass 3¢
44 Pass Pass X Pass 5¢ alle passen
alle passen 1. Frage nach Stopper

1. Schwache Hebung mit Viererlange

4 & x yvon West
Ausspiel: v D

W hofft auf ein erfolgreiches Opferspidl.

5¢ von Nord
Ausspiel: v 7

Mit einem Singlein Gegners Farbe versucht N das
Unterfarbvollspiel. Fur 3 SA fehlt der v -Stopper.



